S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

¢ biid Lol ye ali b e Al calll gas e 3531 Ja - 93693

SLEWL

o= 3l b al calll &S IS e Jla 8153 gdol Jo wladl e lgies] Ll calll &S el 13] Byel o )
Coladl

dLoadl Gyl
cebd el il g le BIS3II elojls
S Blall e 8ISz of 40 Mo alyn Blo ells yad « Lolyx 85 g ] wlaig

E3B13)) - @lag afle Al Lo o 31 JB: B &2 dl o3 gle e (1572) sols aal olgy Lo i) Juys
81 Al oo 3 LI dooos (S Sl 83 315 185 « pol3s dadst §:4d eals Dl

Laul dule sl lagdg « wladl (8 4ty 331 o Lo s .88

048 o S 7y g ¢ podl yous adll pody 9? ¢ dewd’ il a C‘)_‘xj (%2.5) yiusll ) 92 olgll yadllg
13985 daldll

el dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/93693
https://m.islamqa.info/ar/answers/93693

